



Ali ste vedeli?

PONI (POdjetno Nad Izzive) je projekt spodbujanja podjetništva, ki se bo po novem izvajal na področju celotne Slovenije. Projekt je model podjetniškega usposabljanja, ki potencialnim podjetnikom omogoča, da v štirih mesecih razvijejo in realizirajo svojo podjetniško idejo. To se doseže skozi celostni program, ki vključuje podjetniška usposabljanja, mentorstvo in nudenje vsestranske pomoči pri uresničevanju poslovne ideje. Pri izvajanju PONI Gorenjska smo v obdobju 2020–2023 izbrali 80 najbolj potencialnih bodočih podjetnikov. Več kot 44 % udeležencev projekta je odprlo novo pravno osebo! Udeleženci so prihajali iz skoraj vseh 18-ih gorenjskih občin. Žirovničani in Žirovničanke še vedno čakamo na vas!



Prihaja PONI! Na spletnih straneh [Kovačnice](#) in [BSC Kranj](#) bo **JUTRI, 10. januarja 2024**, objavljen aktualni razpis za vključitev v novo skupino PONI Gorenjska. *Usposabljanja bodo potekala vse tja do leta 2028, po dve skupini na leto, skupaj 106 udeležencev.* Za dodatne informacije se obrnite na vodjo projekta: taja.nograsek@bsc-kranj.si.



»Fresh ideas, new perspectives, paradigm shift and networking paradise.« 🚀 S koncem leta so izmenjavo v tujini prek programa [Erasmus za mlade podjetnike](#) zaključili kar štirje naši podjetniki! 🤖 V novo leto vstopajo polni vtisov in novih znanj ter izkušenj in mednarodnih poznanstev. 📁 **Preberi več uspešnih zgodb** in se jim [pridruži še ti!](#)



Na Ministrstvu za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano je decembra potekal **sestanek vseh 6 LASR vključenih v izvajanje ukrepa Lokalni razvoj**, ki ga vodi skupnost (CLLD) iz Evropskega sklada za pomorstvo, ribištvo in akvakulturo, v programskem obdobju 2021-2027 (ESPRA 2021-2027), na katerem smo načrtali pot za naprej ...



Od 13. do 16. novembra 2023 je v Škocjanskem zatoku potekalo **drugo srečanje partnerjev projekta ReCo (Interreg Srednja Evropa)**. Namen srečanja je bil pregled projektnih aktivnosti, ocena doseženih rezultatov, priprava časovnice za nadaljnje delo ter izvedba prvega sestanka Projektnega svetovalnega odbora.

Aktualni razpisi

- **Javni razpis za spodbujanje razvoja lesarstva - BIZI LES**
- **JR za intervencijo podpora za novo sodelovanje v shemah kakovosti iz strateškega načrta skupne kmetijske politike 2023–2027**
- **Nepovratna sredstva za investicije v nove proizvodne naprave iz OVE za proizvodnjo električne energije in toplote (JP-OVE-01)**
- **Javni poziv 106FS-PO23 Nepovratne finančne spodbude za nove naložbe v učinkovito rabo energije in obnovljive vire energije za poslovne subjekte**
- **BIZI PF - Pred-financiranje**

Vabljeni k branju dosedanjih e-novic



Copyright © 2024 BSC Kranj, All rights reserved.



BSC, poslovno podporni center, d.o.o., Kranj
Cesta Staneta Žagarja 37
4000 Kranj
Tel: 04 28 17 230
info@bsc-kranj.si

